

**【表紙】**

<b>【提出書類】</b>	有価証券届出書の訂正届出書	
<b>【提出先】</b>	関東財務局長	
<b>【提出日】</b>	平成27年11月5日	
<b>【会社名】</b>	株式会社ヴィア・ホールディングス	
<b>【英訳名】</b>	VIA Holdings, Inc.	
<b>【代表者の役職氏名】</b>	代表取締役社長 大場 典彦	
<b>【本店の所在の場所】</b>	東京都文京区関口一丁目43番5号	
<b>【電話番号】</b>	03-5155-6801(代表)	
<b>【事務連絡者氏名】</b>	取締役兼常務執行役員 能仁 一朗	
<b>【最寄りの連絡場所】</b>	東京都文京区関口一丁目43番5号	
<b>【電話番号】</b>	03-5155-6801(代表)	
<b>【事務連絡者氏名】</b>	取締役兼常務執行役員 能仁 一朗	
<b>【届出の対象とした募集有価証券の種類】</b>	株式	
<b>【届出の対象とした募集金額】</b>	その他の者に対する割当 (注) 募集金額は、発行価額の総額であります。	546,115,500円
<b>【安定操作に関する事項】</b>	該当事項はありません。	
<b>【縦覧に供する場所】</b>	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)	

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成27年10月16日付をもって提出した有価証券届出書及び平成27年10月27日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、平成27年11月5日に臨時報告書を関東財務局長に提出したことに伴い、「第三部 追完情報」の一部に追加すべき事項が生じたため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第三部 追完情報

4 臨時報告書の提出

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_ 罫で示してあります。

### 第三部 【追完情報】

#### 4 臨時報告書の提出

(訂正前)

後記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書(第79期事業年度)の提出日(平成27年6月26日)以後本有価証券届出書提出日(平成27年10月16日)までの間において、次のとおり臨時報告書を提出しております。

(平成27年6月30日提出の臨時報告書)

<後略>

(訂正後)

後記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書(第79期事業年度)の提出日(平成27年6月26日)以後、次のとおり臨時報告書を提出しております。

(平成27年6月30日提出の臨時報告書)

<中略>

(平成27年11月5日提出の臨時報告書)

##### 1 提出理由

当社の主要株主に異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

##### 2 報告内容

###### (1) 当該異動に係る主要株主の氏名

主要株主でなくなるもの 横川 紀夫

###### (2) 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主等の議決権の数に対する割合

	所有議決権の数	総株主等の議決権の数に対する割合
異動前	25,550個	10.50%
異動後	25,550個	8.95%

(注) 1 異動前の総株主等の議決権の数に対する割合は、平成27年9月30日現在の総株主等の議決権の数243,320個を基準に算出しております。

2 異動後の総株主等の議決権の数に対する割合は、(注)1で用いた総株主等の議決権の数243,320個に平成27年10月16日開催の当社取締役会において決議した公募による新株式発行による増加議決権の数42,000個を加算した総株主等の議決権の数285,320個を基準に算出しております。

3 平成26年8月11日付で、当社の大株主である横川紀夫氏、株式会社J・M・T及び株式会社H S Mから関東財務局長宛てに、大量保有報告書に係る変更報告書が提出されており、これらにより、横川紀夫氏保有分のうち当社普通株式2,555,000株、株式会社J・M・T保有分のうち500,000株、株式会社H S M保有分のうち500,000株の合計3,555,000株について、野村信託銀行株式会社と管理有価証券信託契約を締結し、River-Side-Brothers信託口において原則としてその合計株式数を維持する方針を確認しております。当該River-Side-Brothers信託口に関し、当社の株主名簿上の名称(株主)は、野村信託銀行株式会社(River-Side-Brothers信託口)であります。横川紀夫氏、株式会社J・M・T及び株式会社H S Mはそれぞれ自己の保有株式数につき議決権行使に係る指図権を有しております。なお、平成27年10月28日付で、横川紀夫氏から関東財務局長宛てに、保有株券等の内訳の変更を提出事由とした、大量保有報告書に係る変更報告書が提出されております。当該変更報告書において、横川紀夫氏の保有株券は、金融商品取引法第27条の23第3項本文による保有630,000株、金融商品取引法第27条の23第3項第1号による保有1,925,000株、保有株券等の総数2,555,000株とされております。

(3) 当該異動の年月日平成27年11月4日(4) その他の事項

本報告書提出日現在の資本金の額	3,422,959,750円	
本報告書提出日現在の発行済株式総数	普通株式	28,535,700株
	A種優先株式	800株
	B種優先株式	1,000株